

市政协委员视察社保、低保资金运转情况

本报讯 (记者 宋馨) 7月3日下午,市政协副主席黄体勤带领市政协委员到市人力资源和社会保障局、市民政局视察社保资金和低保资金的筹集、使用、运营和管理情况。

近年来,市人社局、民政局始终把社保资金、低保资金的安全作为第一目标,健全完善相关制度,突出抓好资金收支、规范化管理,资金安全得到有效保障。目前,全市社保资金、低保资金的筹集、使用、

运营和管理状况良好,运行平稳。

在详细听取了我市社保资金、低保资金的基本情况汇报后,委员们对这两项工作给予了充分肯定,并结合资金的运行提出了意见和建议。

黄体勤建议,在今后的资金运行中,要在全市各县市区做一个纵向、横向的数据比对分析,深入了解资金使用动向,充分发挥这两项资金的作用,为广大人民群众提供更有效的服务。

市县残联开展爱心助残扶贫活动

本报讯 (记者 马月红 宋娜) 爱心助残,情暖万家。7月4日,市残联、西华县残联联合为西华县西夏镇后寨村、胡寨村、前集、张百楼、曹湾等6个村的176名贫困残疾人、200多名贫困学生以及200多名贫困群众送去了210个书包、70个皮球、492条毛巾被、700支彩笔、778双运动鞋、700套运动服等价值195600元的“扶贫礼包”。这些东西将根据贫困群体的实际需要进行发放。市政协副主席程维明参加捐赠仪式并到贫困残疾人家中慰问。

市工商局重拳整治不法

重点:校园周边经营秩序和“黑网吧”

本报讯 从7月1日起,市工商局在全系统开展规范校园周边经营秩序和查处取缔“黑网吧”专项整治行动。专项整治行动至9月底结束,为期3个月。

此次专项整治的范围一是重点检查网吧主体资格是否合法,尤其是加强对农村地区网吧市场的巡查力度;对已取缔的“黑网吧”进行回查,严防死灰复燃。二是重点检查校园周边市场主体。依法查处取缔校园周边的无照经营户;检查校园周边销售儿童用具、玩具、文具等商店是否销售假冒伪劣商品。三是借助经济户口管理系统,对辖区内网吧经营户

(连平 罗艳萍)

做到户口清、状况明、检查实。四是加大巡查的频度和力度,对违法行为力争早发现、早查处;对群众举报、相关部门通报、新闻媒体曝光的无证照网吧,接报必查,坚决取缔。五是发挥12315消费者申诉举报网络的作用,畅通申诉举报渠道,利用社会监督促进整顿行动开展。六是对校园周边的经营户进行法制宣传教育,增强经营户对共同维护中小学生身心健康的责任意识,正确处理营利与社会责任、经营道德的关系,鼓励、推动、引导经营者自觉守法经营。

暑假安排,多听听孩子的意见

事新

怎样让孩子过好暑假生活?有的家长认为,让孩子轻松享受假期;有的家长认为,应该利用暑期给孩子补课,多上补习班;到更多技能。笔者则建议,暑期生活应该尊重孩子的意愿,以孩子兴趣为主,家长做好引导,劳逸结合,让孩子过一个快乐、有意义的暑假。

一放假,一些家长就给孩子报了这样那样的补习班,完全主导了孩子的整个假期生活。孩子们的暑假,似乎成了家长们的假

期。试想,与其让他们带着情绪被动地学习,还不如放手,让孩子们自己作主,在完成学习计划的前提下,让他们参与他们自己感兴趣的活动,让孩子多与社会广泛接触,拓宽视野。这样,对孩子的身心健康大有好处。

暑假首先应该是放松和愉快,家长对孩子的所有安排,都应该以让孩子感到快乐为前提。即便是有的家长给孩子报了各种各样的补习班、兴趣特长班,只要孩子乐于参加就行,绝不能太武断。

沙颖时评

商水县工商局红盾护农成效显著

本报讯(记者 马四新 通讯员 李艳修)为确保农资消费安全,严厉打击制售假冒伪劣农资行为,切实解决损害群众利益的突出问题,保障农民的合法权益,商水县工商局组织骨干力量深入开展“红盾护农”专项执法行动。

一是对辖区内农资专业市场和农资商品集散地,农资生产(经营)企业、商户进行全面清查,坚决取缔无证、无照经营行为。二是突出查处各类假冒伪劣农资产

品。三是在专项执法行动期间,做好农资商品质量监测工作。四是严厉查处利用广告或其他手段对产品质量、服务、功效、适用范围等作引人误解的虚假宣传行为。五是继续落实农资市场监管“两账两票一书一卡”、“种子留样备查”、“重要商品入市备案”、“严重不合格商品退市召回”等制度,确保农资市场良好秩序。六是大力支持建立农资连锁经营和农资经营放心店。

自“红盾护农”专项执法行动以来,商水县工商局共检查农资市场及农资商品集散地21个,检查企业商户110多户次,取消无照经营142户;监测农资商品广告18条,查处违法农资广告8条;检测农资商品116批次,查处各类农资违法案件221起,查扣不合格肥料500公斤、农药107件、种子172公斤,受理农民群众涉农案(投)诉126起,为农民挽回经济损失30多万元。

扶沟县建立计生依法行政长效机制

本报讯 扶沟县认真贯彻落实全国、全省计划生育依法行政电视电话会议精神,全面提升计划生育依法行政工作水平。

抓舆论宣传。为了转变群众的思想观念,抓好内外部舆论宣传,利用广播、电视、标语、展板等形式,在全社会营造依法办事的良好氛围。在计生干部队伍中广泛深入

诚信风尚。进一步转变行政执法理念,履行执法职责,改进执法方式,积极探索和构建服务型人口计生行政执法新模式,努力提高计生干部队伍素质,打造群众满意的干部队伍。制定和完善各项依法行政规章制度,逐步建立起制度化、规范化依法行政的长效机制。

(梁发占 韩剑)

“军中博士”金阿立

记者 马治卫 王锦春 通讯员 曹新旺

实施了排爆。

2010年3月,该部承担了军区炮兵、防空兵军械装备工作规范化配套建设观摩集训任务。面对突如其来的任务,没有任何现成经验或模式可以借鉴,怎么办?金阿立放下架子,虚心到兄弟单位学习取经,先后到济南、青岛、郑州、开封等8个单位参观见学,一路风尘仆仆,带回了1000多张照片和满

满两本近1.5万字的心得体会和笔记。尽管办公室与家属院相隔不到500米,但一连5天,金阿立吃住在办公室,在建设方案的编写和论证上。

功夫不负有心人。在金阿立的

“我光荣,我是周口兵”系列报道

危险性都非同一般,不出事则已,出了事都是通天的大事。走马上任之际,许多人为金阿立捏了把汗。

明知山有虎,偏向虎山行。一次,靶场实弹射击出现哑弹,接到求援信号后,金阿立带技术人员迅速赶往现场。这时,阵地上不见一人,官兵早已按规定疏散到安全线以外。只见金阿立手握退弹扳亲自退弹,并护送到“臭室”,最终安全

带领下,该部兵器室信息网络安全管理系统、仓库定人定位管理等硬软件建设成果受到军区和与会代表的高度评价。消息传开,几乎每个月都会有兄弟单位找金阿立观摩学习。

保障线上当尖兵,勤钻苦练求突破。任现职以来,在金阿立的带领下,一次次险情被排除,一道道难题被破解,军械科连续多年被评为“基层建设管理先进单位”,他个人也荣立了三等功,同时官兵们亲切地称他知识报国的“军中博士”。

三个平台的搭建,保障了基层党员、群众的知情权,扩大了群众的参与度,确保了区委权力运行公开透明,发扬了党内民主,实现了科学决策,全区党员干部作风明显转变,工作效率大幅提高,发展环境更加优化,党群干群关系日益密切,党风政风明显好转,社会更加和谐稳定。

深化“讲作”活动

确保工作落实

关于对我市创建省级文明城市动员大会参会情况的通报

7月3日15时,市委、市政府在周口人民会堂召开了我市创建省级文明城市动员大会。市创建省级文明城市指挥部主要领导,市直机关及省驻周各单位主要负责同志,川汇区、开发区、东新区领导班子成员,所属办事处领导班子成员、社区居委会主要领导参加了会议。

市委、市政府召开了创建省级文明城市动员大会,其规格之高,规模之大,要求之严,充分体现市委对创建省级文明城市工作的高度重视。会议通知明确要求参会单位主要领导要按时参加,因故不能参会的必须事先请假,严禁无故缺席或安排他人替会。

从会议情况看,大部分单位能够按照要求参加会议。但是,仍有个别单位出现了迟到、替会现象,尤其是个别单位无视会议纪律,无

故未参加会议。为整顿会风、严肃会纪,现对市盐业局、市工商联、中央储备粮周口直属库、中石油周口分公司、周口迎宾馆等5家单位给予通报批评。

希望被通报的单位汲取教训,深刻反省,认真整改;希望其他单位引以为戒,严格按照要求参会,不得无故缺席或迟到、替会。川汇区、开发区、东新区及市直机关各单位要以此为契机,紧紧围绕市委、市政府创建省级文明城市的安排部署,切实增强创建责任意识、大局意识和使命意识,敢于担当、求真务实,以新形象、新作风、新作为,全力做好我市创建省级文明城市各项工作。

周口市创建省级文明城市工作指挥部办公室
2013年7月4日

叶埠口乡完善《村级财务管理办法》

本报讯 为进一步加强村级财务管理,严肃财经纪律,近期,西华县叶埠口乡财政所采取有力措施,进一步完善《村级财务管理办法》,确保财务管理科学化、精细化。

严格预算执行。坚持“量入为出”的原则,严禁新增债务,禁止违规操作,确保预算执行的科学性和严肃性。

严格报账程序。对所有收支业务做到专人专管,由村报账员统一

办理业务,每季度末汇总上报至村委理财小组和监督小组,审核签字后方能入账,禁止跨季度报账和过时报账。

严格支付制度。从收入凭证操作环节入手,坚持见票支付原则,对办理各项工程款项支付业务,必须有合同文书,凭税务部门票据方能入账,工程竣工后应附有竣工验收单据,坚决杜绝暗箱操作。

(理雪峰 张金龙 王超)

《乡村服务社》吸纳各方建议提升栏目质量

本报讯 (记者 吴继峰) 7月2日上午,市委宣传部、市社科联、市委人才办等部门的领导和专家来到周口广播电视台,就如何进一步提高《乡村服务社》的运行管理水平和节目质量进行座谈。

周口广播电视台《乡村服务社》栏目创办于2010年6月。栏目创办以来,立足于为农民生产生活服务,建立起与之配套的“三农”服务终端,把电视融入群众生活,让农民“看得上、摸得着、用得上”。目前,该栏目已有终端服务站点600多个,

已经覆盖全市大部分行政村。座谈会上,与会同志观看了《乡村服务社》运行情况专题汇报片。在随后的发言中,大家对《乡村服务社》服务“三农”的开办宗旨给予肯定,对《乡村服务社》终端服务站点发挥出的“特约记者站、农技服务站、爱心帮扶站、文化活动站、农资代购站”等方面的作用给予高度评价。与会同志建议,《乡村服务社》要发挥节目“接地气”的独特优势,主动承担社会责任,积极传播正能量,把节目办得更好。

简明新闻

河南农大学子赴商水开展社会实践

7月初,河南农业大学8名学生组织暑期社会实践小分队,深入商水县高效农业园开展为期3天的社会实践活动。来自河南农大的学子帮助农业园工人采摘番茄,同农业园的技术人员交流种植知识,用所学的知识就产业园的发展,提出许多可行的建议。(郭明伟 郭书豪)

淮阳县质监局加强劳动纪律管理

近日,淮阳县质监局采取措施,加强劳动纪律管理。一是实行每天指纹签到、签退制度,出勤情况与年底评优评先挂钩。二是凡公务外出必须持分管领导签字的“淮阳县质监局公务外出审批单”到局办公室备案,严格执行请销假制度。三是每周对局属各股室进行不定期抽查,主要查看在岗情况,是否串岗,是否从事与办公无关的聊天、上网、炒股等活动,一经发现,严肃处理。四是严格落实党风廉政建设责任制和中央“八项规定”,防止“吃、拿、卡、要”行为发生,打造廉洁执法队伍。(淮阳县质监局)

鹿邑县电业局上半年售电量同比增长19.35%

据了解,鹿邑县电业局上半年售电量完成30780万千瓦时,同比增加4990万千瓦时,增幅达19.35%。优质服务是售电量持续增长的强大推动力。该局切实做好95598优质服务;加强实施“零点工程”,加快故障抢修速度,千方百计减小停电检修时间,为客户最大限度地争取生产用电时间,促进供电量稳步增长;组织共产党员服务队深入田间地头、企业学校,提高优质服务质量,工作效率,保障工农业生产,方便人民群众生活用电,有力地拉动了用电需求,提高了售电量。

优尼卡外语
(周口分校)
全职外教 全英环境
教英语 我们更专业
咨询电话:82771111
85326811
地址:文明路与育新街交叉口向东50米路南